



Additional languages



Brugsvejledning

Aeris 3Dee

Hjertelig tillykke med købet af en Aeris 3Dee. En god beslutning for et sundere og mere aktivt liv.

God fornøjelse!

Din krop (især din ryg), dit stofskifte og alle medarbejdere fra Aeris

Montering

Brug under alle omstændigheder et blødt underlag.

1. Sæt hjulene i det omvendte fodkryds.

2. Sæt støddæmperen med åbningen nedad løst på åbningen i fodkrydset. Hold gummiringen fast på fodkrydset med den ene hånd, og drej støddæmperen langsomt med den anden hånd, indtil støddæmperen hørbart synker ned i fodkrydset. Bemærk: De sorte hætter på fodkrydset er beregnet som transportbeskyttelse og kan tages af.

3.1 Sæt åbningen på undersiden af sædet på gasfjederen.

3.2 Fiksér nu støddæmperen med den ene hånd, og drej sædet med den anden hånd, indtil det mærkes, at sædet synker ned.

3.3 VIGTIGT: Kontrollér, om de to hvide pile under sædet peger mod hinanden. Sæt dig på stolen, og lad sædet fjedre op og ned flere gange, så forbindelserne ikke løsner sig.

4.1 Sørg for at sikre stolen mod at kunne rulle væk. Stik ryglænet lige ind i åbningen på bagsiden af sædet, og tryk ryglænet ind, indtil det går hørbart i indgreb og ikke længere kan trækkes ud. Bemærk: Spalten mellem sæde og ryglæn er nødvendig af tekniske årsager.

4.2 Ved hjælp af de medfølgende gevindstifter kan der etableres en slørfri forbindelse. Spænd skruerne med en smule kraft.

Indstillinger

1. Højdejustering: Højden kan indstilles trinløst ved hjælp af håndtaget under sædet. Knævinklen bør være lidt over 90°.

2. Fjederspænding: Den vertikale fjedring kan reguleres – alt efter brugerens vægt og passende til brugerens ønske om bevægelse. Det optimale er en blød fjedring uden "at stige op".

Indstilling: Drej manchetten på støddæmperen mod venstre – for at øge fjedringen eller til lette personer. Drej manchetten mod højre – for at reducere fjedringen eller til tungere vægt.

3. Fleksibilitet i siderne: Vip stolen, og læg den på ryglænet. Drej håndhjulet mod venstre for større fleksibilitet eller mod højre for mindre fleksibilitet.

4. Lændesvaj: Sæt dig på sædet uden at læne dig mod ryglænet, og grib fat i ryglænets indstillingsbøjle med begge hænder. Flyt indstillingsbøjlen op eller ned indtil den ønskede position.

5. Ryglænets modstand: Skru vingeskruen mod venstre (-): ca. 15 x for blød affjedring resp. minimal modstand, og tilsvarende mod højre (+): ca. 15 x for fast affjedring resp. større modstand.

Demontering

Kun muligt på fabrikken. Udskiftning og arbejder på gasfjederen må af sikkerhedsmæssige årsager kun udføres af heri instrueret fagpersonale.

Pleje

Du finder alle plejeanvisninger online på www.aeris.de/en/3dee.

Garanti

Vi yder tre års garanti fra købsdato ved direkte køb fra en autoriseret aeris-forhandler eller via vores online-shop. Du finder vores garantibetingelser under www.aeris.de/warranty.

Belastningsgrænse: 120 kg

Gebruiksaanwijzing

Aeris 3Dee

Gefeliciteerd met uw aankoop van een Aeris 3Dee. Een goede beslissing voor een actiever en gezonder leven.

Namens je lichaam (met name je rug), je stofwisseling en alle medewerkers van Aeris: Veel plezier ermee!

Montage

Gebruik in elk geval een zachte ondergrond.

1. Bevestig de wielen aan het omgekeerde voetenkruis.

2. Plaats de veerpoot, met de opening naar beneden, losjes op de opening in het voetenkruis. Met één hand de rubberen ring op het voetenkruis vasthouden en met de andere hand de veerpoot langzaam draaien, totdat hij merkbaar in het voetenkruis neerdaalt. Opmerking: De zwarte beschermkappen op het voetenkruis zijn bedoeld om dit tijdens het transport te beschermen en kunnen verwijderd worden.

3.1 De opening aan de onderkant van de stoelzitting op de gasdrukveer steken.

3.2 Nu met één hand de veerpoot vastzetten, met de andere hand de stoelzitting draaien, totdat u voelt dat hij daalt.

3.3 **BELANGRIJK:** Controleer of de twee witte pijlen onder de stoelzitting naar elkaar wijzen. Dan gaan zitten en vervolgens meerdere keren op en neer veren, zodat de verbindingen niet losraken.

4.1 Ervoor zorgen dat de stoel niet wegrolt. De rugleuning recht in de opening aan de achterkant van de stoelzitting steken, totdat u hoort dat hij inklikt en hij er niet meer uitgetrokken kan worden.

Opmerking: De spleet tussen de zitting en de rugleuning is om technische redenen noodzakelijk.

4.2 Met de meegeleverde stelschroeven kan een spelingvrije verbinding tot stand worden gebracht. Draai de schroeven met weinig kracht vast.

Instellingen

1. Hoogteverstelling: Met de hendel onder de zitting kan de hoogte traploos worden ingesteld. De kniehoek moet iets meer dan 90° zijn.

2. Veerspanning: Het is mogelijk om het verticale schommelen – afhankelijk van het gewicht van de bezitters en aansluitend bij hun bewegingsplezier – in te stellen. Als optimaal geldt een beetje schommelen, zonder “op te zitten”.

Om in te stellen: De manchets op de veerpoot naar links draaien – voor meer schommelen of voor lichte mensen. De manchets naar rechts draaien – voor minder schommelen of een hoger gewicht.

3. Zijwaartse flexibiliteit: De stoel kantelen en op de rugleuning leggen. Het handwiel naar links draaien voor meer, of naar rechts voor minder, flexibiliteit.

4. Lendensteun: Ga op de stoel zitten, zonder te leunen. Pak met beide handen naar achter de verstelbeugel van de rugleuning vast. Beweeg de verstelbeugel omhoog of omlaag, totdat de gewenste positie bereikt is.

5. Tegendruk rugleuning: De vleugelmoer naar links (-) draaien: ca. 15x voor zachte vering of minimale tegendruk; op gelijke wijze naar rechts (+): ca. 15x voor vaste vering of meer tegendruk.

Demontage

Alleen mogelijk in de fabriek. Vervangen van of werken aan de gasdrukveer mag, om veiligheidsredenen, alleen door daarvoor opgeleid, gespecialiseerd personeel.

Onderhoud

Alle onderhoudsinstructies online op www.aeris.de/nl/3dee.

Garantie

Wij verlenen een garantie van in totaal drie jaar vanaf de datum van aankoop, indien rechtstreeks gekocht bij een geautoriseerde Aeris dealer, of in onze online shop. De garantievoorwaarden zijn te vinden op www.aeris.de/nl/garantie.

Maximale belastbaarheid: 120 kg

Aeris 3Dee käyttöohje

Onnittelut Aeris 3Dee ostamisesta. Se on hyvä päätös aktiivisen ja terveellisemmän elämän puolesta.

Pidä hauskaa!
Kroppasi (erityisterveiset seläntäsi),
aineenvaihduntasi ja kaikki Aeriksen työntekijät

Asennus

Käytä aina pehmeää alustaa.

1. Aseta pyörät ylösalaisin käännetylle ristikkojalustalle.

2. Aseta jousijalka löysästi aukko alaspäin ristikkojalustassa olevan aukon päälle. Pidä yhdellä kädellä kiinni ristikkojalustan kumirenkaasta ja käännä toisella kädellä jousijalkaa hitaasti, kunnes se uppoaa selvästi ristikkojalustaan. Huomaa: Ristikkojalassa olevat mustat suojat ovat kuljetussuojia ja ne voidaan irrottaa.

3.1 Aseta istuimen alapuolella oleva aukko kaasujousen päälle.

3.2 Kiinnitä nyt jousijalka yhdellä kädellä ja käännä istuinta toisella kädellä, kunnes se uppoaa selvästi paikalleen.

3.3 TÄRKEÄÄ: Tarkista, että istuimen alla olevat kaksi valkoista nuolta osoittavat toisiaan kohti. Istuudu ja keinuta jouta ylös ja alas useamman kerran, jotta liitokset eivät ole löysiä.

4.1 Varmista, ettei tuoli liiku. Aseta selkänöja suoraan istuimen takapuolella olevaan aukkoon, kunnes se lukkiutuu kuuluvasti, eikä sitä voi enää vetää ulos. Huomaa: Istuimen ja selkänöjan välissä oleva rako on välttämätön teknisistä syistä.

4.2 Välyksettömän liitännän voi tehdä mukana toimitetuilla ruuveilla. Kiristä ruuveja vain hieman.

Säädöt

1. Korkeuden säätö: Säädä korkeutta portaattomasti istuimen alla olevalla vivulla. Polvikulman tulisi olla hieman yli 90°.

2. Jousen jännitys: Pystysuuntaista keinuntaa voidaan säädellä – sekä istujan painon että liikkumisen ilon mukaan. Parasta on pehmeä keinunta ilman ”pohjaan” istumista. Säätö: Käännä jousijalassa olevaa mansettia vasemmalle – enemmän keinuntaa ja kevyemmille henkilöille. Käännä mansettia oikealle – vähemmän keinuntaa ja suuremmalle painolle.

3. Sivusuuntainen joustavuus: Aseta tuoli lattialle selkänoja lattiaa vasten. Käännä pyörää vasemmalle saadaksesi joustoa enemmän tai oikealla vähempää joustoa varten.

4. Alaselän notkon kaarevuus: Istuudu nojaamatta, tartu molemmilla käsillä selkänojan säätövivun takaa. Liikuta säätövipua ylös tai alas haluttuun kohtaan.

5. Selkänojan vastapaine: Käännä siipiruuvia vasemmalle (-): n. 15 kertaa pehmeän jousituksen säätöä varten ja minimaalista vastapainetta varten, ja vastaavasti oikealle (+): n. 15 kertaa kiinteä jousitusta ja suurempaa vastapainetta varten.

Purkaminen

Purkaminen on mahdollista vain tehtaalla (vaaditaan erikoistyökaluja). Vain pätevä ammattihenkilöstö saa vaihtaa tai käsitellä kaasujousia.

Hoito

Kaikki hoito-ohjeet verkossa osoitteessa www.aeris.de/en/3dee.

Takuu

Annamme yleisen kolmen vuoden takuun ostopäivästä lähtien, jos tuote ostetaan suoraan valtuutetulta aeris-jälleenmyyjältä tai verkkokaupastamme. Takuuehdot löytyvät osoitteesta www.aeris.de/warranty.

Kuormitusraja: 120 kg

Mode d'emploi

Aeris 3Dee

Félicitations pour votre achat d'un Aeris 3Dee.
Une bonne décision qui mène à une vie plus active et plus saine.

Amusez-vous bien !
Votre corps (en particulier votre dos), votre métabolisme et tous les employés d'Aeris

Montage

Dans tous les cas, veuillez utiliser un support mou.

1. Insérer les roulettes dans la base en étoile à l'envers.

2. Placer le vérin sans serrer, l'ouverture vers le bas sur l'ouverture de la base en étoile. Avec une main, tenir l'anneau en caoutchouc sur la base en étoile et tourner lentement le vérin avec l'autre main, jusqu'à ce qu'il s'enfonce sensiblement dans la base de l'étoile. Remarque : les casquettes noires sur la base de l'étoile sont fournies comme protection de transport et peuvent être retirées.

3.1 Pousser l'ouverture sur la face inférieure du siège sur le ressort à gaz.

3.2 Fixer maintenant le vérin d'une main, tourner le siège de l'autre main jusqu'à ce qu'il s'enfonce sensiblement.

3.3 **IMPORTANT** : vérifier que les deux flèches blanches situées sous le siège se rapprochent l'une de l'autre. Ensuite, s'asseoir et sautez et amortir plusieurs fois de sorte que les connexions ne se desserrent pas.

4.1 Sécuriser le fauteuil contre le roulement. Insérer le dossier directement dans l'ouverture à l'arrière du siège jusqu'à ce que vous entendiez un déclic et que vous ne puissiez plus le retirer. Remarque :

L'écart entre le siège et le dossier est nécessaire pour des raisons techniques.

4.2 Une connexion sans jeu peut être obtenue avec les vis sans tête fournies. Serrer les vis avec peu de force.

Paramètres

1. Réglage de la hauteur : Avec le levier sous le siège, la hauteur peut être réglée en continu. L'angle du genou doit être légèrement supérieur à 90°.

2. Tension du ressort : le balancement vertical peut être réglé – en fonction du poids du propriétaire et adapté à sa joie de mouvement. Un swing doux est optimal sans « s'asseoir ». Pour le réglage : tourner la manchette du vérin vers la gauche – pour plus de balancement ou pour les personnes légères. Tourner la manchette vers la droite – pour un balancement réduit ou un poids plus élevé.

3. Flexibilité latérale : incliner la chaise et la placer sur le dossier. Tourner le volant vers la gauche pour plus ou vers la droite pour moins de flexibilité.

4. Courbure lombaire : s'asseoir sur le siège sans se pencher, saisir le support de réglage du dossier avec les deux mains. Déplacer le support de réglage vers le haut ou vers le bas jusqu'à la position souhaitée.

5. Contre-pression du dossier : tourner la vis à oreilles vers la gauche (-) : environ 15 x pour une suspension souple ou une contre-pression minimale, en conséquence vers la droite (+) : environ 15 x pour une suspension fixe ou plus de contre-pression.

Démontage

Possible uniquement en usine. Pour des raisons de sécurité, le remplacement et les travaux sur le ressort à gaz ne doivent être effectués que par du personnel qualifié.

Entretien

Toutes les instructions d'entretien en ligne sur www.aeris.de/en/3dee.

Garantie

Nous accordons une période de garantie de trois ans au total à compter de la date d'achat si vous avez effectué votre achat directement auprès du revendeur spécialisé aeris agréé ou via notre boutique en ligne. Les conditions de garantie sont disponibles sur www.aeris.de/warranty.

Limite de charge : 120 kg

Istruzioni per l'uso di Aeris 3Dee

Congratulazioni per aver acquistato una
Aeris 3Dee. Un'ottima scelta per una vita più
attiva e più sana.

Buon divertimento!

Il tuo corpo (in particolare la schiena),
il tuo metabolismo e tutti i collaboratori
di Aeris ti ringraziano

Montaggio

Utilizzare sempre un piano di appoggio morbido.

1. Inserire le rotelle nella base rovesciata.

2. Inserire senza premere la colonna a molla nell'apertura della base a croce. Tenere l'anello di gomma sulla base con una mano e con l'altra girare lentamente la colonna a molla finché scatta nella giusta posizione.

Nota: per la protezione durante il trasporto sono inclusi nella dotazione i cappucci neri per la base a croce che possono rimossi.

3.1 Posizionare l'apertura sul lato inferiore della seduta sulla molla a gas.

3.2 Ora tenere la colonna a molla con una mano e con l'altra ruotare la seduta finché non si abbassa in posizione.

3.3 **IMPORTANTE:** verificare che le frecce bianche sotto la seduta siano allineate tra loro. Poi sedersi e oscillare su e giù un paio di volte per evitare che le connessioni si allentino.

4.1 Bloccare la sedia per evitare che si sposti. Inserire lo schienale direttamente nell'apertura sul retro della sedia finché scatta in posizione e non può più essere estratto. Nota: il gioco tra la seduta e lo schienale è assolutamente necessario per motivi tecnici.

4.2 Il collegamento senza gioco può essere realizzato con le viti di bloccaggio fornite in dotazione. Non serrare eccessivamente le viti.

Regolazioni

1. Regolazione dell'altezza: l'altezza può essere regolata in continuo con la leva sotto il sedile. L'angolo del ginocchio dovrebbe essere di poco superiore a 90°.

2. Tensione della molla: l'oscillazione verticale può essere regolata in base al peso dell'utilizzatore e alla sua preferenza personale. L'impostazione ottimale è un'oscillazione morbida su e giù senza "arrestarsi". Per la regolazione: ruotare a sinistra il manicotto sulla colonna a molla per aumentare l'oscillazione o per le persone leggere. Ruotare a destra il manicotto verso destra per ridurre l'oscillazione o per persone con un peso maggiore.

3. Flessibilità laterale: inclinare la sedia e appoggiarsi sullo schienale. Per una maggiore o minore flessibilità, girare il volantino a sinistra o a destra.

4. Supporto lombare: sedersi sulla sedia senza appoggiarsi allo schienale e afferrare con entrambe le mani la barra di regolazione dello schienale a sinistra e a destra. Spostare la barra di regolazione verso l'alto o verso il basso nella posizione desiderata.

5. Tensione dello schienale: ruotare la vite ad alette verso sinistra (-): circa 15 x per un'impostazione più morbida con meno tensione. Ruotare la vite ad alette verso destra (+): circa 15 x per un'impostazione più rigida con maggiore tensione.

Smontaggio

Possibile solo in fabbrica. Per motivi di sicurezza, la sostituzione e i lavori sulla molla a gas possono essere eseguiti solo da personale qualificato.

Manutenzione

Tutte le istruzioni per la manutenzione sono disponibili online all'indirizzo www.aeris.de/en/3dee.

Garanzia

Offriamo una garanzia totale di tre anni dalla data di acquisto presso un rivenditore autorizzato Aeris o tramite il nostro negozio online. Le condizioni di garanzia sono disponibili sul sito www.aeris.de/warranty.

Portata massima: 120 kg

Instrukcja użytkowania produktu Aeris 3Dee

Serdecznie gratulujemy zakupu produktu Aeris 3Dee. To dobra decyzja, gwarantująca aktywniejszy i zdrowszy tryb życia.

Miłego użytkowania!
Twoje ciało (zwłaszcza Twoje plecy),
Twoja przemiana materii oraz wszyscy
pracownicy firmy Aeris

Montaż

W każdym przypadku należy zastosować miękką podkładkę.

1. Włożyć kółka w przekręcony krzyż podstawy.
2. Amortyzator włożyć luźno otworem do dołu na otwór w krzyżu podstawy. Jedną ręką przytrzymać gumowy pierścień przy krzyżu podstawy, natomiast drugą ręką powoli obracać amortyzator, aż zagłębi się słyszalnie w krzyżu podstawy. Wskazówka: czarne osłony ochronne na krzyżu służą jako zabezpieczenie transportowe i można je usunąć.

3.1 Wetknąć otwór na spodzie siedziska na sprężynę gazową.

3.2 Jedną ręką zamocować amortyzator, drugą ręką obracać siedzisko, aż słyszalnie zagłębi się.

3.3 WAŻNE: Sprawdzić, czy obie białe strzałki pod siedziskiem są skierowane w swoją stronę. Następnie usiąść i kilkakrotnie wykonać ruch na sprężynie w górę i w dół, aby połączenia nie poluzowały się.

4.1 Zabezpieczyć krzesło przed stoczeniem się. Oparcie włożyć prosto do otworu z tyłu siedziska, aż słyszalnie zatrzaśnie się i nie będzie możliwe jego wyciągnięcie. Wskazówka: szczelina między siedziskiem a oparciem jest konieczna ze względów technicznych.

4.2 Za pomocą dołączonych wkrętów można wykonać połączenie bez luzu. Śruby dokręcać niewielką siłą.

Ustawienia

1. Regulacja wysokości: Za pomocą dźwigni pod siedziskiem można bezstopniowo regulować wysokość. Kąt kolan powinien nieco przekraczać 90°.

2. Naprężenie sprężyny: Kołysanie w pionie można wyregulować – w zależności od wagi osoby siedzącej na krześle i od jej intensywności ruchu. Optymalne jest miękkie kołysanie bez „zasiadania się”. W celu ustawienia: obrócić kołnierz na amortyzatorze w lewo – dla większego kołysania lub lekkich osób. Obrócić kołnierz w prawo – dla ograniczonego kołysania lub wyższej wagi.

3. Elastyczność boczna: Przechylić krzesło i położyć na oparciu. Obrócić pokrętło w lewo – dla większej elastyczności lub w prawo – dla mniejszej elastyczności.

4. Wypukłość do lordozy: Usiąść na siedzisku, nie opierając się. Chwycić obydwoma rękami z tyłu za pałąk regulacyjny oparcia. Przeszawić pałąk regulacyjny do góry i do dołu, aż do osiągnięcia wymaganej pozycji.

5. Przeciwcisnienie oparcia: Przekręcić śrubę skrzydełkową w lewo (-): ok. 15 razy dla miękkiego zawieszenia lub minimalnego przeciwcisnienia, odpowiednio w prawo (+): ok. 15 razy dla twardego zawieszenia lub większego przeciwcisnienia.

Demontaż

Możliwy tylko w zakładzie. Wymiana i prace przy sprężynie gazowej mogą być wykonywane ze względów bezpieczeństwa tylko przez poinstruowany personel specjalistyczny.

Pielęgnacja

Wszystkie wskazówki dotyczące pielęgnacji są dostępne w Internecie na stronie www.aeris.de/en/3dee.

Gwarancja

Całkowity okres gwarancji wynosi trzy lata od daty zakupu w przypadku nabycia bezpośrednio u autoryzowanego sprzedawcy Aeris lub za pośrednictwem naszego sklepu internetowego. Warunki gwarancji znajdują się na stronie www.aeris.de/warranty.

Obciążenie graniczne: 120 kg

Instrucciones de uso de Aeris 3Dee

Gracias por haber comprado una Aeris 3Dee.
Es una buena opción para tener una vida más
activa y saludable.

¡Que la disfrute!

Su cuerpo (en especial su espalda), su
metabolismo y todos los trabajadores de Aeris

Montaje

Coloque la silla sobre una superficie blanda.

1. Coloque las ruedas en la base dada la vuelta.
2. Coloque el pistón con la abertura hacia abajo y con holgura en la abertura de la base. Con una mano, sujete el anillo de goma de la base y, con la otra, gire el pistón despacio hasta que se note que ha bajado hasta la base. Nota: Las tapas protectoras negras de la base sirven de protección durante el transporte y pueden retirarse.

3.1 Coloque la abertura de la parte inferior del asiento en el muelle neumático.

3.2 Sujete el pistón con una mano y, con la otra, gire el asiento hasta que se note que ha bajado.

3.3 **IMPORTANTE:** Compruebe que las dos flechas de debajo del asiento apuntan la una hacia la otra. Luego, siéntese y haga subir y bajar la silla varias veces para que no se suelte la conexión.

4.1 Asegure la silla para que no ruede. Coloque el respaldo en línea recta en la abertura de la parte posterior del asiento hasta que se oiga que encaja y ya no pueda retirarse. Nota: Por razones técnicas, es necesario que quede una separación entre el asiento y el respaldo.

4.2 Con los tornillos prisioneros suministrados se puede conseguir una conexión rígida. Apriete los tornillos con menos fuerza.

Ajustes

1. Regulación de altura: La altura puede regularse de forma continua con la palanca situada debajo del asiento. Las rodillas deben formar un ángulo de algo más de 90°.

2. Tensión del muelle: La oscilación vertical puede regularse según el peso de la persona y de cuánto quiera que se mueva la silla. Lo ideal es una oscilación suave, sin que se mueva demasiado. Para realizar el ajuste: Gire el regulador del pistón hacia la izquierda para aumentar la oscilación o para personas de menos peso. Gire el regulador hacia la derecha para reducir la oscilación o para personas de más peso.

3. Flexibilidad lateral: Incline la silla y colóquela sobre el respaldo. Gire la rueda hacia la izquierda para mayor flexibilidad o hacia la derecha para menor flexibilidad.

4. Curvatura lumbar: En la silla, sin apoyarse, agarre con ambas manos la abrazadera de ajuste del respaldo. Mueva la abrazadera de ajuste hacia arriba o hacia abajo hasta la posición deseada.

5. Contrapresión del respaldo: Gire el tornillo de mariposa hacia la izquierda (-), aprox. 15 veces

para una amortiguación suave o una contrapresión mínima, o hacia la derecha (+), aprox. 15 veces para una amortiguación firme o más contrapresión.

Desmontaje

Solo es posible realizarlo en la fábrica. La sustitución del muelle neumático y los trabajos en este solo puede efectuarlos personal especializado y capacitado por motivos de seguridad.

Mantenimiento

Puede consultar todas las indicaciones de mantenimiento en www.aeris.de/en/3dee.

Garantía

Damos un periodo de garantía total de tres años a partir de la fecha de la compra directa al distribuidor autorizado de Aeris o a través de nuestra tienda en línea. Puede consultar las condiciones de garantía en www.aeris.de/warranty.

Límite de peso: 120 kg

Bruksanvisning

Aeris 3Dee

Grattis till ditt köp av en Aeris 3Dee. Ett bra beslut för ett sundare och mer aktivt liv.

Mycket nöje!

Din kropp (inte minst ryggen), din ämnesomsättning och alla medarbetare hos Aeris

Montering

Se till att du använder ett mjukt underlag.

1. Sätt i hjulen i det vända fotkrysset.

2. Sätt löst på fjäderbenet med öppningen nedåt på öppningen i fotkrysset. Håll med en hand fast gummiringen på fotkrysset och vrid med den andra handen fjäderbenet långsamt tills du känner att det sjunker in i fotkrysset. OBS: De svarta stegskyddskåporna på fotkrysset används som transportskydd och kan tas bort.

3.1 Sätt på öppningen på sitsens undersida på gastryckfjädern.

3.2 Fixera nu fjäderbenet med en hand och vrid med den andra handen sitsen tills du känner att den sjunker ner.

3.3 **VIKTIGT:** Kontrollera att de båda vita pilarna under sitsen pekar mot varandra. Sätt dig sedan och fjädra upp och ner flera gånger så att anslutningarna inte lossnar.

4.1 Säkra stolen så att den inte kan rulla iväg. Sätt i ryggstödet rakt i öppningen på sitsens ryggside tills det hörbart fastnar och inte längre kan dras ur. OBS: Mellanrummet mellan sitsen och ryggstödet är nödvändigt av tekniska skäl.

4.2 Du kan skapa en anslutning utan spel med de medföljande gängstiften. Dra åt stiften med lite kraft.

Inställningar

1. Höjdjustering: Höjden kan justeras steglöst med spaken under sitsen. Knävinkeln bör vara något större än 90°.

2. Fjäderspänning: Den vertikala fjädringen kan regleras beroende på användarens vikt och rörlighetsgrad. Ett alternativ är en mjuk fjädring utan att "hoppa på" stolen. Ställ in den så här: Vrid manschetten på fjäderbenet åt vänster – för mer fjädring eller för lätta personer. Vrid manschetten åt höger – för mindre fjädring resp. tyngre personer.

3. Flexibilitet i sidled: Lägg stolen mot ryggstödet. Vrid handvredet åt vänster för mer eller åt höger för mindre flexibilitet.

4. Lordosböjning: Sätt dig på sitsen utan att luta dig bakåt, och ta med båda händerna tag i ryggstödet's justeringsspak baktill. Rör justeringsspaken uppåt eller nedåt till önskad position.

5. Ryggstödet's tryck: Vrid vingskruven åt vänster (-): ca 15 gånger för mjuk fjädring resp. minimalt tryck, eller på motsvarande sätt åt höger (+): ca 15 gånger för fast fjädring resp. mer tryck.

Demontering

Kan endast ske på fabriken. Utbyte av och arbeten på gastryckfjädersnåren får av säkerhetsskäl endast genomföras av instruerade specialister.

Skötsel

Se alla skötselråd på www.aeris.de/en/3dee.

Garanti

Vi ger en garanti på totalt tre år från inköpsdatum vid direktköp från auktoriserade Aeris-återförsäljare eller via vår webbutik. Du hittar garantivillkoren på www.aeris.de/warranty.

Belastningsgräns: 120 kg

Aeris GmbH
Hans-Stießberger-Straße 2a
85540 Haar bei München
Deutschland

+49 (0)89/90 05 06-0
info@aeris.de
www.aeris.de